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СТИМУЛЯТОРИ РОСТУ РОСЛИН НА  
ПОСІВАХ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО 

 
Кукурудза є однією з важливих зернових культур в Україні. У зв’язку  з 

змінами пріоритетів розвитку галузі рослинництва, що пов’язані з скороченням 
застосуванням органічних та мінеральних добрив, впровадженням 
короткоротайних сівозмін, розширенням посівних площ кукурудзи, 
подорожчанням енергоресурсів, виникла необхідність  у удосконаленні 
елементів технології вирощування [4, c. 8]. 

Для підвищення урожайності кукурудзи на зерно важливе значення має 
впровадження у виробництво галузі рослинництва сучасних ефективних і 
конкурентоспроможних технологій вирощування, основою яких є підбір 
адаптованих до умов вирощування високопродуктивних гібридів кукурудзи на 
зерно. Для стимулювання процесів росту і розвитку рослин, поряд з основним 
удобренням важливе значення має застосування новітніх біопрепаратів 
стимуляторів росту рослин, які містять важливі мікроелементи, фітогормони та 
активатори росту [1, c. 18].  

Важливим резервом ресурс заощадження в технології вирощування 
кукурудзи є застосування різних бактеріальних препаратів, фізіологічно 
активних речовин й антистресантів, які активують механізми імунітету, 
стресостійкості та адаптивності. Їх застосування сприяє пришвидшенню росту і 
розвитку рослин, підвищенню стійкості до екстремальних температурних 
режимів, посиленню розвитку листкової поверхні, підвищенню вмісту жиру та 
протеїну в зернах кукурудзи, покращення процесу фотосинтезу, живлення, а як 
результат підвищення врожайності і якості зерна кукурудзи [2, c. 73]. 

Аналіз літературних даних вказує на те, що використання біопрепаратів 
допомагає реалізації закладених в організмі потенційних можливостей, зокрема 
певних імунних реакцій, високої врожайності та інших господарсько-цінних 
ознак. Питанню широкого використання біопрепаратів у галузі рослинництва 
приділяють значну увагу у більшості економічно розвинених країнах. 
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За результатами досліджень. Що були проведені в різних ґрунтово-
кліматичних умовах України було доведено важливість у створенні оптимальних 
за біометричними показниками агроценозів кукурудзи для підвищення їх 
фотосинтетичної діяльності [3, c. 20]. 

Дослідженнями, що проведені в різних ґрунтово-агрокліматичних умовах 
України, переконливо доведено потребу у створенні оптимальних за 
біометричними параметрами агроценозів кукурудзи для підвищення 
інтенсивності їх фотосинтетичної діяльності [5, c. 103]. 

Цього досягти можна за допомогою забезпечення рослин елементами 
живлення шляхом позакореневого підживлення, особливо, у фази інтенсивного 
росту і розвитку.  За даних умов засвоєння відбувається досить посилено, а 
коренева система не завжди  здатна засвоїти їх у повному обсязі. Крім того, за 
несприятливих умов (посуха, низькі температури) позакореневе підживлення є 
практично єдиним способом забезпечення рослин необхідними  елементами 
живлення [1, c. 20]. 

Більшість науковців пропонують біопрепарати та стимулятори росту, як 
додатковий елемент  технології, що ґрунтується на використанні екологічно 
безпечних  засобів підвищення урожайності. Застосування сучасних препаратів 
для регуляції росту зберігає екологічно чисте середовище, що важливо для 
вирощування безпечної продукції. 
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